



Poznań, dnia 22.01.2020 r.

**KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
W POZNANIU**

ZZP-2380-101/2019

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ nr 4

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zawarcie umowy ramowej na dostawy mebli biurowych dla komórek i jednostek Policji woj. wielkopolskiego, CBŚP oraz BSWP w Poznaniu

Informuję¹, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dot. treści SIWZ. Zamawiający przytacza treść zapytań oraz udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

dot. cz. 2 poz. 2, 3 i 4 – Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie regałów o głębokości 405 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza regały o głębokości od 400 mm do 405 mm., w wyżej wymienionych pozycjach.

Pytanie nr 2

dot. cz. 2 poz. 13 – Prosimy o dopuszczenie szafki o gł. 633 mm, ponieważ w takim wymiarze szafka jest standardowo produkowana.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza szafki w poz. nr 13, o głębokości od 630 mm do 633 mm.

Pytanie nr 3

Prosimy o sprostowanie pytania zadanego w dniu 9.01.2020, które brzmiało „dot. cz. 2 poz. **10 i 11** – Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie korpusów i drzwi wykonanych z blachy 0,8 mm, pozostałe elementy (wyposażenie komór) z blachy 0,5 mm? Takie rozwiązanie producent stosuje standardowo. Wykonanie nietypowych szaf w całości z blachy 0,8 mm znacznie podwyższy ich koszty.” Zamawiający omyłkowo na napisał dot. cz. 2 poz. 10 i 12.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż odpowiedź dotyczyła części nr 2, poz. 10 i 11.

Pytanie nr 4

dot. cz. 2 poz. 14 – Jeżeli Zamawiający wymaga zaoferowania szaf przeznaczonych do przechowywania dokumentów o klauzuli „ściśle tajne”, kasy S2 wg PN-EN 14450 Typ 3 to takie wymagania zawarte są tylko w Rozporządzeniu RM z 29.05.2012 r. (Dz. U. z dnia 19 czerwca 2012 r., poz. 683, zał. nr 2 cz. 1,11,111 (kategoria Ki, K2) i cz. IV).

Dla szafy przeznaczonych do przechowywania dokumentów o klauzuli „ściśle tajne”, kasy S2 wg PN-EN 14450 Typ 3 nie obowiązuje zarządzenie NR 59/MON Ministra Obrony Narodowej (Dz. Urz. MON z 2017 r., poz.227., Roz. 3, Zał. nr 1 cz. III, zał nr.2) oraz NR 46/MON Ministra Obrony Narodowej (Dz. Urz. MON poz.401,zał. nr 4 z 2013.).

Prosimy o wykreślenie zapisu: „zgodnie z zarządzeniem NR 59/MON Ministra Obrony Narodowej (Dz. Urz. MON z 2017 r., poz.227., Roz. 3, Zał. nr 1 cz. III, zał nr.2) oraz NR46/MON Ministra Obrony Narodowej (Dz. Urz. MON poz.401,zał. nr 4 z 2013.)”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany w załączniku nr 1.3 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia dla części nr 2, w poz. nr 14 w niżej podanym zakresie:

Jest: „Mebel musi posiadać dokumenty*:

- Certyfikat wydany przez jednostkę certyfikującą akredytowaną w krajowym systemie akredytacji do przechowywania dokumentów niejawnych zgodnie z zarządzeniem NR 59/MON Ministra Obrony Narodowej(Dz. Urz. MON z 2017 r., poz.227., Roz. 3, Zał. nr 1 cz. III, zał nr.2);oraz NR46/MON Ministra Obrony Narodowej (Dz. Urz. MON poz.401,zał. nr 4 z 2013.)
Rozporządzenia Rady Ministrów (Dz. U. z 2012r., poz.683, Zał. nr 2 cz. I, II, III)”.

Winno być: „Mebel musi posiadać dokumenty*:

¹ na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)

Certyfikat wydany przez jednostkę certyfikującą akredytowaną w krajowym systemie akredytacji do przechowywania dokumentów niejawnych zgodnie z Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 29 maja 2012 r., Typ 2 (Dz. U. z 19.06.2012 r., poz.683, zał. nr 2, cz. I, II, III (kategoria K1, K2) i cz. IV”.

Pytanie nr 5

dot. cz. 2 poz. 7 – Zamawiający wymaga posiadania certyfikatu wydanego przez jednostkę certyfikującą akredytowaną w krajowym systemie akredytacji do przechowywania: - Dokumentów niejawnych wg. Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 29 maja 2012 r. (Typ 2) (Dz.U. z 10.06.2012 r. poz. 683) natomiast Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 29 maja 2012 r. (Typ 2) (Dz.U. jest z dnia 19.06.2012 r. poz.683). Prosimy na poprawienie zapisu na: *Dokumentów niejawnych wg. Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 29 maja 2012 r. (Typ 2) (Dz.U. z dnia 19.06.2012 r. poz.683)* lub wykreślenie dokładnej daty.

Odpowiedź Zamawiającego:

Mając na uwadze powyższe Zamawiający dokonuje zmiany w załączniku nr 1.3 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia dla części nr 2, w poz. nr 7, w niżej podanym zakresie:

Jest: „Wymagane certyfikaty wydane przez jednostkę certyfikującą akredytowaną w krajowym systemie akredytacji do przechowywania:

- Dokumentów niejawnych wg. Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 29 maja 2012 r. (Typ 2) (Dz.U. z 10.06.2012 r. poz.683);
- Dokumentów niejawnych zgodnie z normą europejską PN-EN 14450, klasa S1. Broni i amunicji według rozporządzenia MSWiA z dnia 26.08.2014 r.”

Winno być: „Wymagane certyfikaty wydane przez jednostkę certyfikującą akredytowaną w krajowym systemie akredytacji do przechowywania:

- Dokumentów niejawnych wg. Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 29 maja 2012 r. (Typ 2) (Dz.U. z 19.06.2012 r. poz.683);
- Dokumentów niejawnych zgodnie z normą europejską PN-EN 14450, klasa S1. Broni i amunicji według rozporządzenia MSWiA z dnia 26.08.2014 r.”

oraz dokonuje zmiany w pkt. VII SIWZ – dot. części nr 2, nr pozycji z opisu przedmiotu zamówienia – poz.7, symbol SZM3 polegającej na zastąpieniu publikatora „Dz. U. z 10.06.2012 r., poz. 683), publikatorem „Dz. U. z 19.06.2012 r., poz.683”. Pozostałe zapisy dot. wymaganych dokumentów nie ulegają zmianom.

Pozostałe zapisy SIWZ i załączników do niej nie ulegają zmianom.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA MIASTOWSKIEGO POLICJI
Inspektor Karol Chmielewski



Wyk. w 1 egz.

Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego.
Opr. Jolanta Gałka – Tejszerska, tel. 061/ 84 127 52